

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB, KABZG 26.04.2023 **Meldungsnummer:** HR02-1005732449

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Varipack AG, Baar, neu Vedreine Packaging Switzerland AG

Vedreine Packaging Switzerland AG (Vedreine Packaging Switzerland SA) (Vedreine Packaging Switzerland LTD) Ruessenstrasse 7 6340 Baar

Bisher Varipack AG

Varipack AG, in Baar, CHE-101.294.371, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 122 vom 27.06.2022, Publ. 1005505170). Statutenänderung: 04.04.2023. Firma neu: Vedreine Packaging Switzerland AG. Uebersetzungen der Firma neu: (Vedreine Packaging Switzerland SA) (Vedreine Packaging Switzerland LTD). Qualifizierte Tatbestände neu: [gestrichen: beabsichtigte Sachübernahme: Erwerb von 600 Namenaktien zu CHF 1'000.00 der "Varipack AG", in Baar, zum Preis von höchstens CHF 1'260'000.00]. [gestrichen: Sacheinlage: 600 Namenaktien zu CHF 1'000.00 der "Varipack AG", in Baar, gemäss Sacheinlagevertrag vom 05.09.2000 zum Preis von CHF 600'000.00, welcher voll auf das Stammkapital angerechnet wird]. Mitteilungen neu: Die Mitteilungen an die Aktionäre erfolgen durch Brief oder E-Mail an die im Aktienbuch verzeichneten Adressen. [Ferner Änderung nicht publikationspflichtiger Tatsachen].

Tagesregister-Nr. 6199 vom 21.04.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 122, Datum: 27.06.2022 Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons Zug